Nombres Décimaux - Correction Exercices 5 a 8 p45

a.Entre4et5— 4,05-4,5-4,51-4,1
b. Entre 2 et 3 = 2,97-2,04
c.Entre0et1—0,92-0,4
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a. Will Claye se situe entre Michel Torneus et Mitchell Watt.

b. Vinicius Da Silva se situe entre Khotso Mokoena et Christopher Tomlinson.

c. Michel Torneus se situe entre Sebastien Bayer et Will Claye.
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¢ 5<53<6 hezbaeid
©9<99<10 9,8<9,9<10

* 20<20,04 <21 20 < 20,04 < 20,1
* 0<0,09<1 0<0,09<0.1
*7<7,61<8 1.8<7T61<].T
*1<1,56<2 19<1.56<1.8
©2<244<3 282244 <25
©3<398<4 3,9<3,98<4

¥. -
PROBLEME
s } QD

¥

520<83<531
9,89<9,9<9091
20,03 < 20,04 < 20,05
0,08 < 0,09 < 0.1
7.60<761<7,62
1,50 <1,56 = 1,57
243 <244 «2.45
3,97 < 3,98 < 3,99

b. 10,58 et 10,98 sont encadrés par 10 et 11 = 10 < 10,58 <11 et 10 < 10,98 < 11.



